
Zápisnica z riadneho  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 29. 
mája  2008 o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej

1.Otvorenie zasadnutia , schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia . 

Zasadnutie   obecného   zastupiteľstva   (ďalej   OZ)   otvoril   a viedol   starosta   obce  Stanislav 
Jablonovský. Skonštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnili 
poslanci OZ :Ing . P. Tatranský, P. Gáži, Ing. M. Porkert ,  Mgr.  J. Jakuš,    P. Minárik , 
Ing. M. Hajdin, P. Martešík , ospravedlnený : R. Setnický , neprítomná : V. Turayová ,
 rokovania sa zúčastnila  prednostka OÚ Ing. M. Garajová a hlavný kontrolór obce Ing. Š. 
Baxa ,  

za overovateľov zápisnice boli  zvolení  : P. Gáži a P.Martešík
hlasovanie :  za ­ všetci prítomní, okrem P. Gážiho  a P. Martešíka , ktorí sa hlasovania zdržali

za navrhovateľov uznesenia boli  zvolení :  M. Hajdin a J. Jakuš
hlasovanie :za ­ všetci prítomní, okrem  M. Hajdina  a J. Jakuša ktorí sa hlasovania  zdržali

Poslanec OZ M. Porkert navrhol doplniť rokovanie o dva body a to : 1.) Prerokovanie doplnku 
č.1 k VZN č.4/ 2003  a      2.) Príprava investičných akcií na r. 2008
Potom   rokovanie   s jednomyseľným   súhlasom   poslancov   OZ   pokračovalo   podľa 
nasledovného programu :

2.Kontrola plnenia uznesení z posledného OZ a odpovede na dopyty občanov.
3.Schválenie presunu financií rozpočtu obce  v kapitole  školstvo .
4.Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2007 .
5.Prerokovanie doplnku  k VZN č.4/ 2003 ­  Zásady hospodárenia s majetkom obce .
6.Príprava investičných akcií na r. 2008 .
7.Informácie zo zasadnutí komisií pri OZ .
8. Diskusia. Rôzne  .
9. Záver  .
                       
                                                                       
2. Kontrola plnenia uznesení z posledného OZ a odpovede na dopyty občanov  

­   Starosta obce   informoval poslancov o plnení uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva. 
Zo strany poslancov bola vznesená   pripomienka poslanca OZ P. Martešíka , že je potrebné 
položiť  betónové kocky k miniihrisku . Poslanci OZ a starosta   sa dohodli,  že spoločne so 
športovcami , ktorí využívajú miniihrisko sa zúčastnia brigády   pri kladení kociek .Starosta 
obce prisľúbil zabezpečiť  techniku potrebnú k pokládke. 
Za  občanov  vystúpil p. A. Lederleitner s dotazom na poslanca P. Martešíka., dotaz sa netýkal 
rokovania OZ .
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3. Schválenie presunu financií rozpočtu obce  v kapitole  školstvo .

Poslanci  OZ po  predošlom pracovnom stretnutí   s riaditeľkou  ZŠ   s MŠ v Častej,   ktoré   sa 
uskutočnilo  16.  mája  2008  na  ktorom  ich  požiadala  o presun  financií  v kapitole   školstvo 
prijali uznesenie v nasledovnom znení : 

OZ schvaľuje  –  zníženie  položky  v rozpočte  obce  na   rok  2008  –  kapitálové  výdavky  – 
zateplenie okien na novej škole z 250.000,­ Sk na 150.000,­ Sk. Zvyšok 100.000,­ Sk bude 
použitý na vybudovanie jednej triedy MŠ – predškolskej v budove starej školy .
Uznesenie č.38 /OZ/2008 
hlasovanie  :  za ­ všetci prítomní hlasovali , okrem P. Martešíka, ktorý sa hlasovania zdržal
      
                  
4. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2007 .

Prednostka   OÚ   M.   Garajová   vypracovala   a predložila   obecnému   zastupiteľstvu     na 
prerokovanie a schválenie   záverečný účet obce za rok 2008 . Konštatovala, že materiál bol 
v zmysle zákona zverejnený 15. dní pred rokovaním OZ a bol uskutočnený audit pripojenej 
účtovnej závierky obce Častá za rok 2007. K záverečnému účtu poslanci obdržali aj tabuľku 
plnenia   príjmov   a výdavkov   jednotlivých   položiek   rozpočtu   obce   za   rok   2007.     Taktiež 
konštatovala , že  sa zúčastnila zasadnutia komisie finančnej pri OZ, na ktorom zodpovedala 
na  všetky dotazy členov komisie . Z poslancov OZ si vyžiadal v lehote pred rokovaním OZ 
podrobnejšie  informácie k záverečnému účtu a k plneniu rozpočtu za rok 2007  len predseda 
finančnej komisie P. Tatranský . 

Hlavný kontrolór obce Š. Baxa  predložil odborné stanovisko k Záverečnému účtu obce za rok 
2007,  v ktorom  sa  v závere uvádza  :

1. Záverečný účet obce Častá za rok 2007 spĺňa náležitosti stanovené zákonom ( jeho 
obsah a štruktúra ).  Ročnú účtovnú závierku overila auditorská spoločnosť PROMT 
AUDIT  s.r.o. Trnava.

2. Záverečný účet pred rokovaním OZ bol daný na verejnú diskusiu spôsobom, ktorý 
určuje zákon 369/ 1990 Zb.

3. Po prerokovaní  záverečného účtu v OZ  odporúča prijať uznesenie v tomto znení :
a) OZ   schvaľuje       finančné   hospodárenie   ZŠ   s MŠ   v roku   2007   v celkovom   objeme 

vynaložených   finančných   prostriedkov   14.292.367,00   Sk,   čomu   zodpovedajú 
dosiahnuté príjmy 

b) OZ schvaľuje     celoročné hospodárenie Obce Častá za rok 2007 
­ bez výhrad   
­ s výhradami  ( treba uviesť konkrétne  )

Poslanec OZ M. Porkert   k záverečnému účtu uviedol, že mu chýba podrobnejšie čerpanie 
rozpočtu, hlavne rozpis  čerpania financií na elektrinu, vodu a  plyn v jednotlivých budovách 
obce   z dôvodu posúdenia efektívneho hospodárenia s financiami obce , taktiež detailnejšie 
rozpísaná tabuľka  plnenia kapitálových položiek  rozpočtu .
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Prednostka OÚ k jeho výhradám uviedla , že nie je problém zo strany Obecného úradu urobiť 
ešte     podrobnejší   rozbor   hospodárenia   ,   pokiaľ   poslanci  OZ   včas,   v zmysle   rokovacieho 
poriadku   obecného   zastupiteľstva   ,     vznesú   svoje   predstavy   a požiadavky   .   Ubezpečila 
poslancov    OZ,   že  pri  najbližšom prerokovávaní    plnenia   rozpočtu  obce  budú  jednotlivé 
položky rozpracované podrobne. 

Poslanec OZ P. Tatranský, ako predseda finančnej komisie pri OZ uviedol, že po zodpovedaní 
všetkých otázok prednostkou OÚ  k záverečnému účtu,  komisia nemá pripomienky .

Poslanec OZ   M. Hajdin navrhol odložiť rokovanie o Záverečnom účte obce za r. 2007   na 
budúce zasadnutie OZ ,  a  poslanci majú vzniesť svoje pripomienky. Jeho návrh poslanci OZ 
hlasovaním neschválili .   Uznesenie č.39 /OZ/2008

hlasovanie : za – M. Hajdin, M. Porkert a P. Minárik , 
                    hlasovania sa zdržali ­ P. Gáži, J. Jakuš, P. Martešík a  P. Tatranský
                                                                                       
Potom poslanci OZ k Záverečnému účtu obce za rok 2007 prijali nasledovné uznesenie :
OZ   schvaľuje   :    a)   finančné   hospodárenie   ZŠ   s MŠ   v roku   2007   v celkovom   objeme 
vynaložených   finančných   prostriedkov   14.292.367,00   Sk,   čomu   zodpovedajú   dosiahnuté 
príjmy ,
                             b)  celoročné hospodárenie Obce Častá za rok 2007  bez výhrad
                                      
Uznesenie č.40 /OZ/2008
hlasovanie : za – P.Gáži, J. Jakuš, P. Martešík a  P. Tatranský 
                    hlasovania sa zdržali   ­ M. Hajdin, M. Porkert a P. Minárik

5. Prerokovanie doplnku  k VZN č.4/ 2003 – Zásady hospodárenia s majetkom obce 

Poslanec OZ M. Porkert predložil návrh na doplnenie  VZN č. 4/2003 v nasledovnom znení : 

§ 11
bod 1. obecné zastupiteľstvo schvaľuje vždy:

dopĺňa sa  písmeno:

l/ rozpočtové náklady včetne DPH na nové investičné projekty, (v náväznosti na § 4, odst. 4 
tohoto VZN) ako i na obstarávanie opráv a údržby nehnuteľného majetku v hodnote nad 50 
tis.   Sk   včetne   DPH,   ak   rozpočtové   náklady   sú   vyššie   ako   boli   schválené   v menovitom 
zozname v rámci schváleného rozpočtu pre príslušný rok.

Poslanci OZ jeho návrh na doplnenie  jednohlasne schválili . Uznesenie č.41 /OZ/2008

6.Príprava investičných akcií na r. 2008.
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Poslanec OZ M. Porkert sa obrátil na starostu obce , aby informoval OZ ako postupujú , práce 
na  projektovej   dokumentácii   celoobecnej   kanalizácie   a  ČOV,  práce  na  príprave  projektu 
k Revitalizácii námestia,   ku ktorému spracoval Zadávacie východiská,   a   práce na oprave 
miestnych komunikácií na Fándlyho ulici, na ktoré boli schválené financie v rozpočte obce na 
rok 2008 vo výške  500.000,­ Sk .

Starosta  obce  prítomných   informoval,   že  po  ukončení    verejnej   súťaže    na  vypracovanie 
projektovej dokumentácie k   celoobecnej kanalizácie a ČOV bola podpísaná Zmluva o dielo 
s víťaznou firmou Hydrocoop spol. s. r. o ., firma má na zhotovenie diela 8 mesiacov,  obec 
na požiadanie poskytuje firme všetky podklady ktoré má k dispozícii .
K projektu Revitalizácie námestia   už   rokoval s   dvomi firmami a čaká ešte na rokovanie 
s projektantmi   ,     ktorých   doporučia   poslanci   OZ.   Oprava   miestnych   komunikácii   na   ul. 
Fándlyho sa zatiaľ  nerealizovala. 

8. Informácie zo zasadnutí komisií pri OZ . 
Zo zasadnutia komisie financií, podnikania a cestovného ruchu podal informácie jej predseda 
a poslanec OZ P. Tatranský ( Zápisnicu zo zasad.  dňa 28.5. 08  obdržali  všetci poslanci OZ )
Komisia na svojom  zasadnutí prerokovala  :
­   záverečný   účet   obce,   presun   financií   v kapitole   školstvo,   odpoveď   p.   V.   Vrábla   na 
odkúpenie   alebo  prenájom   obecného  pozemku,   projekt  Revitalizácie     námestia,   finančnú 
výpomoc   pre   rod.   Tomanovú,   doplnok   VZN   č.   4/2003   ,   projekt   detského   ihriska   pri 
Materskom centre a verejnú zbierku na záchranu sochy sv. Fr. Xaverského v obci.
Komisia  na  základe  žiadosti  Slovenského výboru  pre    UNICEF doporučila  OZ   vyčleniť 
z rozpočtu   obce   na   rok   2008   sumu   33.000,­   Sk     ako   jednorázovú   finančnú   pomoc   na 
zabezpečenie bývania pre rod. Tomanovú . Poslanci OZ tento návrh nepodporili, ale zo strany 
obce bude rodine poskytnutá  pomoc inou formou ( napr. obec prispeje na ošatenie detí, letný 
tábor ap.). 
Prednostka OÚ informovala OZ o situácii v rodine a tiež o starostlivosti  o rodinu zo strany 
obce.
Poslanec OZ P. Tatranský ďalej informoval OZ,  že spolu s Rodinným centrom „ U škriatka 
Klinčeka „ vypracovali  a podali projekt na vybudovanie detského ihriska  na  Konto Orange . 
Projekt bol úspešný a prípravné práce začnú začiatkom júna tohto roku .
Taktiež  sa vyjadril k verejnej zbierke v obci na záchranu sochy sv. Fr. Xaverského. Poslanci 
tento návrh podporili a prijali jednomyseľne  uznesenie v nasledovnom znení . 
OZ   schvaľuje  –   vyhlásenie   verejnej   zbierky   v obci   na   záchranu   sochy   sv.   Františka 
Xaverského.  Zároveň  poveruje  prednostku  OÚ zariadením vecí  potrebných  na vyhlásenie 
verejnej zbierky . Uznesenie č.42 /OZ/2008

9. Diskusia . Rôzne 

­  Poslanec  OZ   M. Porkert    pripomenul  že    na    budove starej   školy  zatekajú     steny od 
dažďových zvodov  a je potrebné   urobiť odvodnenie budovy, taktiež požiadal starostu obce 
o dokončenie zemných prác pred budovou starej  školy a poukázal  na nelegálne  vyvážanie 
stavebného odpadu niektorými občanmi v lokalite nad „Jankovičovou uličkou“ , taktiež sa 
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informoval, či bude prevádzkované letné kúpalisko nájomcom p. Arvayom , ktorému bol na 5 
rokov schválený prenájom v OZ. 
Starosta obce mu odpovedal,  že zemné práce sa okolo starej školy dokončia,  len čo bude 
kvalitná zemina z  chodníkov na ul. Zámockej, odvodnenie budovy starej školy  zabezpečí , 
nelegálne   skládky   obec   monitoruje   a priebežne   likviduje,   letné   kúpalisko   bude 
prevádzkované p. Arvayom  na základe novej nájomnej zmluvy . 

­ Poslanec OZ P. Minárik informoval OZ o aktivitách Divadla na Kolene a to : 
20. – 22 . júna 2008 sa uskutoční  Festeátro v Amfiteátri a v telocvični ZŠ.
9. augusta  2008 sa uskutoční festival Červenokamenského panstva vo Vištuku, kde divadlo aj 
vystúpi , súbor odohral predstavenie v Žemberovciach a najbližšie vystúpia v Šuranoch .

­ Poslanec OZ P. Gáži   požiadal starostu obce, aby sa   pracovné stretnutia , pokiaľ to bude 
možné , konali v pracovných  dňoch  pondelok  až štvrtok .

­ Poslanec OZ P. Tatranský  dal na zváženie poslancom OZ, či by nebolo vhodné vykurovacie 
kotly v budove na Základine, vymeniť za nové – kondenzačné .

11 . Záver.

Starosta obce poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil.

Zápisnicu zapísala:  prednostka OÚ  M. Garajová                            5. júna 2008

Overovatelia zápisnice :       P. Gáži                          P. Martešík     

                                                                                                                                 
   
   Stanislav Jablonovský

                                                                            starosta obce Častá

Uznesenie z riadneho  zasadnutia      obecného zastupiteľstva konaného dňa    
29. 5. 2008 na Obecnom úrade v      Častej   
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Uznesenie č. 38 /OZ/2008 ­ OZ schvaľuje  zníženie položky v rozpočte obce na rok 2008 – 
kapitálové výdavky – zateplenie okien na novej škole z 250.000,­ Sk na 150.000,­ Sk. Zvyšok 
100.000,­ Sk bude použitý na vybudovanie jednej triedy MŠ – predškolskej v budove starej 
školy .

Uznesenie č. 39 /OZ/2008 – OZ neschvaľuje  ­ odložiť rokovanie o Záverečnom účte obce 
za r. 2007  na budúce zasadnutie OZ  .

Uznesenie č. 40/OZ/2008 ­ OZ schvaľuje  ­   a) finančné hospodárenie ZŠ s MŠ v roku 2007 
v celkovom   objeme     vynaložených   finančných   prostriedkov   14.292.367,00   Sk,   čomu 
zodpovedajú dosiahnuté príjmy 
b)  celoročné hospodárenie Obce Častá za rok 2007    bez výhrad

Uznesenie  č.  41/OZ/2008  ­  OZ schvaľuje –  návrh na doplnenie  VZN č.  4/2003 Zásady 
hospodárenia s majetkom obce v nasledovnom znení : 
§ 11
bod 1. obecné zastupiteľstvo schvaľuje vždy:
dopĺňa sa  písmeno:
l/ rozpočtové náklady včetne DPH na nové investičné projekty, (v náväznosti na § 4, odst. 4 
tohoto VZN) ako i na obstarávanie opráv a údržby nehnuteľného majetku v hodnote nad 50 
tis.   Sk   včetne   DPH,   ak   rozpočtové   náklady   sú   vyššie   ako   boli   schválené   v menovitom 
zozname v rámci schváleného rozpočtu pre príslušný rok.

Uznesenie č.42/OZ/2008 ­ vyhlásenie verejnej zbierky v obci na záchranu sochy sv. Františka 
Xaverského.  Zároveň  poveruje   prednostku  OÚ  zariadením  vecí   potrebných  na vyhlásenie 
verejnej zbierky .

Stanislav Jablonovský
                                                                               starosta obce Častá
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